
Startujeme 4. výzvu SP SZP! Během ledna jsme naplno pracovali
na přípravě další, v pořadí již 4. výzvy SP SZP – a teď je to tady.
Dokumentace je aktualizovaná, vyhlášení schválené a 9. února
2026 zazní pomyslný startovní výstřel. Tentokrát se výzva
zaměřuje na Fichi 5 – Základní infrastruktura venkova a Fichi 6 –
Neproduktivní infrastruktura v krajině. Pokud máte projektový
záměr právě v těchto oblastech, teď je ten správný čas začít.
Ostatní fiche plánujeme vyhlásit na podzim tohoto roku, takže
rozhodně zůstaňte s námi v kontaktu.

Veškeré aktuální informace, dokumenty a podmínky výzvy
najdete na našich webových stránkách: https://www.mas-
sokolovsko.eu/szp/sp-szp-2023-2027/

Protože ke 31.12.2025 byla realizace projektu ukončena, patřil leden zpracování závěrečné zprávy. Projekt dosáhl
mimořádného pokrytí území, když se do aktivit zapojilo 65 ze 67 škol (98 %) v ORP Sokolov a Kraslice. Celkem bylo
realizováno 317 aktivit (semináře, projektové dny, workshopy), které podpořily 5 hlavních a 18 dílčích oblastí
vzdělávání. Podpořeno bylo celkem 5.597 zástupců z CS (1.342 pedagogických a dalších pracovníků ve vzdělávání,
3.707 dětí a žáků, 548 osob z řad rodičů, veřejnosti, NNO, apod.)

Všechny aktivity plánované v akčních plánech byly realizovány, a to s vysokým dopadem a pozitivním hodnocením z
řad CS. Priority a cíle Strategického rámce byly naplňovány a přispěly k prohloubení spolupráce v území, k zlepšení
vzdělávání ve smyslu podpořených pedagogů a vedení škol. Výuka pro děti a žáky byla obohacena potřebnými
tématy, které prohloubí jejich klíčové kompetence. Celkový dopad projektových aktivit byl vyhodnocen jako
maximálně užitečný a externí evaluátor vyhodnotil projekt jako excelentní a v mnoha ukazatelích precedentní.

Všechny výstupy MAPu včetně detailní evaluační zprávy najdete na webu projektu:
https://www.mas-sokolovsko.eu/map-sokra/map-orp-sokolov-a-orp-kraslice-iv/. 
Zároveň nabízíme možnost nahlédnout do jakéhokoliv výstupu projektu v kanceláři MAS. Stačí se předem domluvit na
schůzce. 

Malý Leader Sokolovsko 2026

Co se děje v MASce
přehled aktivit za měsíc leden 2026

MAP SOKRA IV

V lednu jsme podali vyúčtování za rok 2025 a
současně novou žádost pro rok 2026 do
Programu obnovy venkova Karlovarského
kraje, ze kterého spolufinancujeme náš
grantový program Malý Leader. 

Předpokládáme, že i v letošním roce bude
tento program vyhlášen, a již nyní se těšíme
na zajímavé projekty a akce, které z něj
budou podpořeny.

SP SZP

Získali jsme další finanční prostředky z IROP, díky kterým jsme mohli zahájit přípravu nových výzev
ve všech opatřeních.

Vyhlášení proběhne 9. 2. 2026 v 8.00 hodin.

Veškeré informace, podmínky a dokumentaci k výzvám najdete v den vyhlášení na našem
webu: https://www.mas-sokolovsko.eu/irop/
Připomínáme naše doporučení: své projektové záměry konzultujte včas s Evou Slámovou.

IROP



Dne 13. ledna 2026 proběhla ve Vintířově Valná hromada partnerů MAS. Setkání se uskutečnilo v příjemném
prostředí obce, která nám byla nejen hostitelem, ale i inspirativním příkladem dobré praxe. Velké poděkování patří
tedy obci Vintířov a zejména panu starostovi Marku Chocovi za srdečné přijetí a poutavou prohlídku obce, jež
ukázala, jak lze obec smysluplně rozvíjet a vytvářet kvalitní prostředí pro život.

Součástí programu byl také odborný blok, během něhož Ing. Tereza Hnátková, Ph.D. a RNDr. Michal Šereš, Ph.D. z
České zemědělské univerzity představili strategický projekt OP Spravedlivá transformace „Chytrá krajina 2030+“.
Zazněla zde i aktuální témata spojená s modrozelenou infrastrukturou a udržitelným rozvojem krajiny.
Na závěr byli účastníci pozváni na další ročník exkurze, který MAS Sokolovsko plánuje ve spolupráci s ČZU ve dnech
20.–22. května 2026.

Děkujeme všem, kteří se setkání zúčastnili, a těšíme se na další společná setkání.

Zápis z Valné hromady, včetně prezentace, naleznete na našem webu.

Co se děje v MASce

Valná hromada partnerů MAS ve Vintířově

Intenzivně pracujeme na přípravě dalšího ročníku
Čištění řeky Ohře. Registrace bude spuštěna během
několika následujících dnů, veškeré informace obdrží
všichni včas e-mailem i přes naše komunikační kanály.
Děkujeme za podporu a těšíme se na další společné dny
u řeky, a to v termínu od 17. do 19. 4. 2026.

Čištění řeky Ohře 2026

V lednu jsme se zúčastnili semináře pro žadatele k dotačním programům Odboru regionálního rozvoje KVK.
Seminář byl zaměřen na vyhlášené dotační tituly pro rok 2026, změny v podmínkách a nejčastější chyby v
žádostech. 
V případě dotazů při přípravě projektových záměrů a potřeby konzultace se můžete obrátit na kancelář MAS.

Online katalog plný konkrétních
příkladů podpory zaměstnanosti
žen napříč Evropou:
https://storymaps.arcgis.com/...
/4fae719430504966a81a001.../

Program obnovy venkova

WIN story map


